

رسالت



جهاد فرهنگی



علم ودین



هنروانسان



مدیریت پژوهش

پنج شنبه ۱۴۰۲ - ۱۳۸۷ - ۱۸ محرم ۱۴۳۰ - ۱۵ ژانویه ۲۰۰۹ - سال بیست و چهارم - شماره ۶۶۲۱ - ۲۴ صفحه - تک شماره ۵۰۰ ریال

دکتر لاریجانی در دیدار نخست وزیر ترکیه:

راه حل بدون حضور حماس غیر واقعی است

علی لاریجانی رئیس مجلس شورای در دیدار با رجب طیب اردوغان نخست وزیر ترکیه گفت: هر راه حل در غزه که در آن حماس شرکت نداشته باشد، غیر واقعی خواهد بود. وی همچنین در این دیدار در مورد مسئله هسته ای ایران نیز گفت: ترکیه دیدگاه های خود در این زمینه را پیشتر بیان کرده است. به گزارش این منابع مسئله مبارزه با تروریسم نیز در دیدار نخست وزیر ترکیه با رئیس مجلس ایران مطرح و در این دیدار طرف ایرانی بر اهمیت مبارزه مشترک با تروریسم تاکید کرد. این منابع با اشاره به اینکه طرف ایرانی در این دیدار در مورد فعالیت های نماینده ویژه اردوغان در مورد غزه سوال کرد، افزود: نخست وزیر ترکیه با اشاره به اینکه ترکیه در تلاش برای یافتن راه حلی در مورد مسئله غزه است گفت، این هیئت تماس هایی با مصر داشته و سپس به سوریه عزیمت و دوباره به مصر باز خواهد گشت.

دکتر لاریجانی رئیس مجلس شورای در دیدار با رجب طیب اردوغان نخست وزیر ترکیه گفت: هر راه حل در آن حماس شرکت نداشته باشد، غیر واقعی خواهد بود. وی همچنین در این دیدار در مورد مسئله هسته ای ایران نیز گفت: ترکیه دیدگاه های خود در این زمینه را پیشتر بیان کرده است. به گزارش این منابع مسئله مبارزه با تروریسم نیز در دیدار نخست وزیر ترکیه با رئیس مجلس ایران مطرح و در این دیدار طرف ایرانی بر اهمیت مبارزه مشترک با تروریسم تاکید کرد. این منابع با اشاره به اینکه طرف ایرانی در این دیدار در مورد فعالیت های نماینده ویژه اردوغان در مورد غزه سوال کرد، افزود: نخست وزیر ترکیه با اشاره به اینکه ترکیه در تلاش برای یافتن راه حلی در مورد مسئله غزه است گفت، این هیئت تماس هایی با مصر داشته و سپس به سوریه عزیمت و دوباره به مصر باز خواهد گشت.

ادامه در همین صفحه

کارشناسان نظامی صهیونیست:

از میزان آمادگی حماس شگفت زده شدید

وی تصریح کرد نظامیان اسرائیلی تا کنون مانع چندین عملیات شهادت طلبانه شده اند اما یک مبارز فلسطینی موفق شد در کنار یک نظامی اسرائیلی خود را منفجر کند و هر دوی آنها بلافاصله کشته شدند.

اسرائیلی را در حملات هفته گذشته به غزه همراهی کرده است گفت: واقعا از میزان آمادگی حماس شگفت زده شدم. حماس ساختمانهایی را در نوار غزه به طور کامل بمب گذاری کرده است. ما نقشه دفاع از یکی از محلات و نحوه پخش یگانهای حماس را به دست آوردیم.

تجمع گسترده ضد صهیونیستی

زنان پیروان ادیان الهی در تهران

زنان خواستند همه خشم و فریادشان را بر سر هیئت حاکمه آمریکا فرود آورند. زنان ایرانی همچنین از بانوان جهان بویژه متشکل های مردمی زنان و سازمانها و جمعیت های آحاد و نجات بین المللی و منطقه ای خواستند کمک های انسان دوستانه ویژه کمک های دارویی و غذایی به منطقه گیل کنند. شرکت کنندگان در این همایش بر تحریم گسترده کالاها و خدمات شرکت های وابسته به صهیونیسم در سراسر جهان تاکید کردند و از زنان جهان اسلام خواستند از قرار دادن هر گونه کالای صهیونیستی در سبد مصرفی خانواده خود اجتناب کنند. زنان و کودکان ایرانی در بیانیه پایانی اجتماع بزرگ ضد صهیونیستی در روز شگاه شهید شایردی، حمایت و پشتیبانی دولت آمریکا از تهاجم وحشیانه رژیم صهیونیستی به مردم بی دفاع غزه را محکوم کردند. زنان ایران در این بیانیه از جهانیان بویژه

در دست اندازی و در تصرف رژیم صهیونیستی است و لذا هر راه حلی برای پایان بخشیدن صدها انسان و مجروح و بی خانمان نمودن هزاران انسان در مقابل انتخاب سگ حتی اولویی در حد یک تصحیح لفظی و کلامی هم ندارد. رنج آورتر آنکه سازمان ملل متحد و سازمان امنیت که اصلی ترین کار ویژه آن این حادثه بزرگ نیز است دست برخی قدرتهای بزرگ شده با سکوت تامل و بی باجی این که ظالم را بر سر جای خود بنشاند و جلوی زورگویی او را بگیرد از مظلوم می خواهد که از ابتدایی ترین حق دفاع از خود صرف نظر کند و شورای امنیت با این کار به متجاوز جایزه جنایت می دهد. لاریجانی از طرف این سوال که آیا ملت فلسطین مثل بقیه ملت ها حق سکون در سرزمین خود را ندارند؟ آیا ملت فلسطین حق ندارند به روش دموکراتیک دولت خود را انتخاب کنند؟ آیا ملت فلسطین حق ندارند با امکانات اولیه از خود سرزمین خود دفاع کنند، گفت: با فاجعه غزه گونه می توان برخورد کرد، یکی یافتن ریشه ها و قطع کردن آنها و دوم مهار پدیده شوم و غیر انسانی اخیر. لاریجانی با تاکید بر اینکه پدیده زشت اشغالگری و روحیه تجاوزگری در ذات رژیم صهیونیستی است، گفت: همان گونه که متجاوز به غزه اولین تجاوز این رژیم نیست، آخرین آن هم نخواهد بود. همچنان که هنوز سرزمین برخی کشورهای مجاور



تجمع گسترده ضد صهیونیستی زنان پیروان ادیان الهی

همین صفحه

دکتر لاریجانی در دیدار نخست وزیر ترکیه:

راه حل بدون حضور حماس غیر واقعی است

و همچنین برقی و حداقلی های مورد نیاز جهت زندگی در غزه به گوش جهانیان رسیده است. به گفته لاریجانی، با وجودی که این موضوع سانسور خیری بخصوص در روزهای... اما به دلیل وسعت جنایات انجام شده دیگر توان کتمان این جنایات نیست. به گفته لاریجانی، ایک در پیش روی جهانیان تابلوی با دو تصویر وجود دارد. یک تصویر کشته شدن این تعداد از بی گناهان، کودکان، زنان و تخریب منازل و نسل کشی و جایت تصویر دوم مدفعه انتخاب توله مسگ و افتخار به خود در برابر آینه و خودشفتگی. لاریجانی با تاکید بر اینکه تصویر دوم مربوط به شرب و منجعه ای است که خورد و تصدق حمایت از حقوق بشر و صیانت از صلح و امنیت جهانی می داند، گفت: این تصویر کسانی است که با جنگ اندازی به سازمان ها و مجامع بین المللی عملا هویتی آشکار جنایت جنگی و جنایت علیه بشریت می دهند و خواهان محاکمه عاملان این جنایات ها به عنوان جنایتکاران جنگی شد. رئیس مجلس به گذشت قریب ۲۰ روز از حوادث غزه اشاره کرد و گفت: در طول این ایام اخبار اسفناکی از کشته شدن حدود هزار انسان بی گناه از جمله بیش از ۳۰۰ کودک و یکصد زن و مجروح شدن حدود پنج هزار نفر و تخریب زیر بناها و همچنین خیره ای از فقدان امکانات درمانی و بهداشتی

معاون بین المللی حزب مؤتلفه اسلامی:

مجازات رژیم صهیونیستی را در اجلاس بیروت پیگیری می کنیم

حمیدرضا ترقی با اشاره به برگزاری اجلاس بیروت در حمایت از مردم غزه گفت: مسأله ای که رهبر انقلاب در خصوص رژیم صهیونیستی عنوان کردند را در سه حوزه مردمی، قضایی و سیاسی در اجلاس بیروت دنبال می کنیم. به گزارش فارس، حمیدرضا ترقی معاون بین المللی حزب مؤتلفه اسلامی دیروز در نشست خبری که به منظور شرح برنامه ها حزب مؤتلفه اسلامی در گردهمایی بین المللی بیروت برگزار شد با اشاره به بیستمین روز مقاومت مردم غزه در برابر تهاجم دهنشانه رژیم صهیونیستی اظهار داشت: امروز حمایت سراسری از مردم غزه در جهان اسلام به گونه است که روز به روز مسئولیت آحاد ملت مسلمان، نجفگان سلیبی احزاب و تشکلهای سیاسی کشورهای اسلامی و حتی غیر اسلامی بیشتر می شود. وی افزود: باید در قبال جنایت رژیم صهیونیستی در غزه که به جدانیت جهانی را به خطر انداخته، اقدامات بازدارنده مؤثری در راستای فشار سیاسی بر علیه متجاوزین

رئیس جمهور در جمع خبرنگاران:

لایحه بودجه دو هفته دیگر تقدیم مجلس می شود

توقف حمله به غزه از نظر ما اولویت دارد مجازات بین المللی شرکت های حامی صهیونیست ها را پیگیری می کنم

صفحه ۲

وزیر کار و امور اجتماعی:

افزایش حقوق کارگران و کارمندان اسفند اعلام می شود

وزیر مسکن: قیمت اجاره بهای مسکن و زمین در کشور کاهش یافته است

صفحه ۴

وزیر اطلاعات:

بر فعالیت شبکه های جاسوسی در کشور مسلط هستیم

رئیس کل سازمان نظام پزشکی: نظام پزشکی آماده پذیرش مسئولیت های جدید در دوره آینده است

دانش آموز ایرانی بستگاه پیش و ارسال علائم قلب ساخت

صفحه ۲۱

مقاله

آموزش و پرورش در برنامه پنجم

سیاست های کلی برنامه پنجم با رویکرد مبنایی پیشرفت و عدالت از سوی مقام معظم رهبری به رئیس جمهور ابلاغ شد تا دولت و مجلس و تمامی برنامه ریزان کشور بر اساس این سیاست ها، برنامه پنجم توسعه کشور را طراحی کنند و انتظار طبیعی آن است که تجربیات چهار برنامه گذشته دقیقاً مورد بهره برداری قرار گیرد و برنامه پنجم کارآمدتر و منسجم تر تدوین شود. در این میان به این سوال نیز باید پاسخ داد که دستگاه عظیم تعلیم و تربیت کشور در برنامه پنجم - که گامی در راه دستیابی به اهداف سند چشم انداز است چه منزلت و در عین حال چه مسئولیتی دارد؟ مجموعه ایلا غنیه مشتمل بر ۲۵ سیاست کلی است که با توجه به برخی شفاف سازی هایی که ذیل بعضی از آنها آمده است جمعا بالغ بر ۹۸ مورد می شود و در بند هشت بخش امور علمی و فناوری، سیاسی که آموزش و پرورش باید در تدوین برنامه پنجم ساله خود تعقیب کنند چندین تبیین شده است: تحول در نظام آموزش و پرورش با هدف ارتقای کیفی آن بر اساس نیازها و اولویت های کشور در سه حوزه دانش، مهارت و تربیت و نیز افزایش سلامت روحی و جسمی دانش آموزان برای آشنایی بیشتر با ابعاد این تحول بنیادین و پیش نیازها و الزامات آن، می بایست به نقش کلیدی دستگاه تعلیم و تربیت و جایگاه زیربنایی آن در تمامی برنامه ریزی های کشور توجه کرد. به بیانی روشن تر زیرساخت همه زیرساخت ها آموزش و پرورش است و در هر عرصه ای اگر بنیاد استقامت و اساسی و زیربنایی و ماندگار انجام شود باید از مدرسه آغاز کرد. شواهدی از سیاست های برنامه پنجم می تواند گواه این ادعا باشد: به عنوان نمونه در بخشی از سیاست های فرهنگی بر تقویت قانونگرایی و انضباط اجتماعی و خودنابوری، وجدان کاری و قناعت و روحیه کار جمعی و ... تاکید و در بخشی دیگر به مقابله با جریانات انحرافی در حوزه دین و زودن خرافات اشاره شده است. چه کسی تردید دارد که تنها با تربیت صحیح و مستور طی سال های مدرسه می توان این فضایل اخلاقی را در نسل آینده نهادینه ساخت و انسان هایی که با این خصوصیات تربیت و آراسته شده باشند، خود برای بالایش فضای فرهنگی جامعه همت می نمایند.

همچنین در سیاست های علمی و فناوری بر ارتقای جایگاه پژوهش و نوآوری و تولید علم و فناوری تاکید شده است. در اینجا هم نقش نظام آموزشی کشور در پرورش روحیه علم دوستی و تفکر خلاق در کودکان و نوجوانان برکسی پوشیده نیست و از این دوران است که می توان دانش آموزان را با اندیشیدن و مطالعه و خلاقیت مانوس و علاقه مند ساخت.

در سیاست های اجتماعی نیز به مواردی اشاره شده است که با سرمایه گذاری در آموزش و پرورش می توان به آنها عنیت بخشید، به عنوان مثال تقویت هویت ملی جوانان یا اهتمام به توسعه ورزش و با تاکید بر رویکرد انسان سالم را باید از مدرسه آغاز کرد. در این فصل در موضوع ارتقای امنیت اجتماعی صریحا به ضرورت استفاده از ابزارهای آموزشی برای پیشگیری اشاره شده است.

سیاست های اقتصادی در دو بخش ابلاغ شده است. در بخش رشد اقتصادی اصول تقویت انگیزه و روحیه فعالیت های تولیدی و اقتصادی باید به عنوان یکی از محورهای تربیتی در نظام جدید آموزشی کشور مورد توجه قرار گیرد تا در درازمدت جامعه به رشد مطلوب اقتصادی برسد. در عین حال توجه به اهمیت منابع زیرزمینی نفت و گاز و با ارزش اقتصادی، امنیتی و سیاسی و زیست محیطی آب را باید از دوران کودکی آموزش داد.

در بخش گسترش عدالت اجتماعی نیز علاوه بر رسالتی که آموزش و پرورش در تربیت انسان های عدالت باور و عدالت محور دارد در موارد خاصی نظیر ماده ۳۵ که بر اقدامات لازم برای جبران عقب ماندگی های حاصل از دوران های تاریخ گذشته تاکید می کند، بی تردید اساسی ترین اقدام، تلاش برای حاکمیت عدالت آموزشی و فراهم ساختن فرصت های برابر برای رشد استعداد های دانش آموزان مناطق محروم است و مهجر شدن به سلاح علم، می تواند ریشه فقر و محرومیت را در خانواده و محیط بخت نکاند.

ادامه در صفحه ۲۴

آگهی تجدید مناقصه
اداره کل حفاقت محیط زیست استان سمنان

ویژه نامه رسالت استان سمنان منتشر شد

اهالی محترم و مخاطبان گرامی
روزنامه رسالت در این استان این ضمیمه را از روزنامه فروشی ها خواهد.

نماز نوآوری و شکوفایی
نماز عبادی سیاسی جمعه این هفته تهران به امامت آیت الله جنتی اقامه خواهد شد.

جناب آقای ابوعلی
مدیر روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی خوزستان
حسن انتصاب جنابعلی را که خود خیره و در امر افکار عمومی و اطلاع رسانی کارشناس می باشید تبریک گفته و آرزوی موفقیت همچون سازمان هایی قبلی را داریم.

ستاد برگزاری نماز جمعه تهران
نماز عبادی سیاسی جمعه این هفته تهران به امامت آیت الله جنتی اقامه خواهد شد.